
تجم8عات ل(عض الاسئلة المكررة لاخت(ارات نافس 
? الاخت(ارات المرك=>ة . 

@A رة كذلكDالمذا ?
@A ممكن الاستفادة منها

  نقطة مهمة : 
هذە المذكرة اجتهاد شخQ? لتدر>ب فقط . 

@ عليها فقط للتدر>ب . ال[>اض8ات ]صفة عامة Xل  _̀ ك à عدم ال
ما تدرب الطال(ـــــــ - ة . عf الاسئلة وكذلك مستc>ات الاسئلة 
m̀ . وزاد الإدراك عندە .  Dل ما أتقن أX الأصعب qمن السهل إ
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? الرسم التاq? ، القطعة المستق8مة م ل تمثل : 
@A w ١

ج - وتر لا|مر ]المركز                  د - مماسا عمود|ا أ - قطر الدائرة.         ب - نصف قطر الدائرة 

٢ w أي دائرة مما |f? رسم قطرها ÑشÇل صحيح  
 :

à الم[âــع áساوي :  ٣ w إذا Xان لدينا م[âــع مح8طه ٣٢ سم فإن مساحته ]السäتم

ج - ١٦                  د - ٨ أ - ٦٤                         ب - ٤٨ 

? الم(ار>ات السا]قة ، إذا 
@A سددهاï ?

añلات الجزاء الXسجل ٧٠ ٪ من رï فراس لاعب كرة قدم ، وجد أنه w ٤
? الم(ار>ات القادمة وطلب منه áسد|د ١٠ رXلات جزاء ، فإن عدد رXلات الجزاء الذي تتوقع 

@A لعب فراس
áسج8له منها هو : 

ج - ٧                  د - ٨ أ - ٥                         ب - ٦ 

٥ w ت[âــح هند عند توقف المؤ†ü عf الرقم ٣ أو ٥ أو ٦ ، ما احتمال أن ت[âــح إذا قمنا 
بتدو>ر المؤ†ü ؟ 

ج - ٠,٧                  د - ٠,٨ أ - ٠,٥                         ب - ٠,٦ 

٦ w سلة فيها ٨ كرات حمراء ، و ٤ كرات زرقاء ، و ٣ كرات صفراء . أخذ منصور كرة دون 
النظر إq السلة ، ما احتمال أن تكون ال•رة صفراء ؟ 

ج -                                  د - أ -                         ب - 
١

٣
١

٤

١

٥

١

٦

? الرسم المجاور ïساوي ؟ 
@A المكعب à ٧ w حجم المäشور ]الم

٨ م 
 

٨ م 

٥ م 
ج - ٢٤٠                  د - ٣٢٠ أ - ٦٤                         ب - ٨٠ 
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ل8ة للرقم ٣ áساوي ٣٠٠٠٠ @ @̀ ٨ w أي الاعداد التال8ة تكون ف8ه الق8مة الم

ج - ١٢٣٠٠٠              د - ٣١٢٠٠٠٠أ - ١٣٢٠٠٠          ب - ١٣٢١٠٠٠ 

ى سا©? ٣ ك8لو جرامات من التفاح Ñسعر ٢٫٥ ر>ال لل•8لو جرام الواحد ، وك8لو  à ٩ w اش
? معه ؟ 

ä تقال Ñسعر ٣٫٧٥ ر>ال ، إذا أع­ ال(ائع ٥٠ ر>الا . فÇم ر>الا ] Æ̀ جراما واحدا  من ال

? |قل مستواها 
añالطال(ة ال ، ?qالتا ?

@Øمن خلال التمث8ل الب8ا w ١١
عن ٧ درجات ±? : 

أ - نورة                          ب -  فاطمة 
  

ج - حصة                   د -  خد|جة  

? أÑسط 
@A اتÇعدد ال•ع qعدد المثلجات إ @ ? تقارن ب²_

añس(ة الäال w ١٢
صورة ±? :

ج -  ٣٩                 د -  ٣٩٫٢٥أ - ٣٨                          ب - ٣٨٫٧٥ 

ة لب8عها وفق الجدول ادناە ، وصف  _̀ ? صحون صغ
@A وات بوضع مجموعات من الطماطم @µقوم ]ائع خ| w ١٠

? يرمز لها             هو 
añيرمز لها.           وعدد الطماطم ال ?

añعدد الصحون ال @   العلاقة ب²_

                    أ -        + ٤ =                          ب -       × ٤ =

                    ج -        + ٤ =                          د -       × ٤ =

٦
٨

ج -                   

أ -
٨
٦

ب -

٣
٤

د -                   
٤

٣
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ب  عواملة الاول8ة ±? :  ? صورة حاصل ¹@
@A كتا]ة العدد ٤٢ w ١٣

ج - ٢× ٢× ٧            د - ٦× ٧أ - ٢× ٣× ٧          ب - ٣× ٣× ٧

ا أ|ام الاحد ، الثلاثاء ، الخمºس ،  مالع(ارة  à ? عمار مسافة س ك8لو م
üºم| w ١٤

? هذە الأ|ام ؟ 
@A قطعها| ?

añات ال à ? تمثل مجمcع ال•8لوم
añة ال< Æ̀ الج

? الجدول ، أوجد النواتج 
@A ماX كة س8احة خدمات متنوعة ü† تقدم w ١٦

الممكنة لاخت8ار وس8لة التنقل ونcع الإقامة . 

أ - ٥                                ب -  ١٠ 
  

ج - ١٥                              د -  ٢٠  

? |قع فيها  الرقم ٥ ف العدد ٧٥٠٠٦٨٠٠٧٤
añلة ال @ @̀ ١٧ w الم

ج -  س ÷ ٣                 د -  س × ٣أ - س + ٣                          ب - س - ٣ 

à ؟ ١٥ w  إذا Xان عرض التلفاز ١٫٢ م ، فÇم عرضه ]السäتم

٩

٤

ج -                   

أ -
١٠

٤
ب -

 ٢١
٤

٢٤د -                   

٤

ج -  ١٢             د -  ١٢٠أ -  ٠٫٠١٢                          ب - ٠٫١٢ 

 @ @                                ب -  مئات الملاي²_ ات الملاي²_ ü¬أ - ع
  

ات المل8ارات    ü¬ج - مل8ار                               د -  ع

̀_ الفعf? الذي |مثل كتلة القطة هو :  ١٨ w ال•¬ غ

١

٤
 كجم٥
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? اليوم الواحد تركب ٥٣ قطعة ، فÇم 
@A انتX إذا ، ?

@ñك8ب قطع من عملها الف à ١٩ w تقوم سارة ب
قطعة ركبتها سارة خلال ٦ أ|ام ؟

ج - ٣١٨                  د - ٣٢٤أ - ٣٠٠                     ب -  ٣٠٩

@ هما : @ التالي²_ ? توسيع النمط التاq? من الاشÇال ، فإن الشÇل²_
@A إذا رغب سعد w ٢٠

 ?
añة ال<cس(ة المئäل أدناە . الÇالش ?

@A ماX ل منهاÅلابنها إبراه8م فأ _̀ ٢٢ w صنعت عب
? منها ؟

ä تمثل الجزء المت(

أ - ٣ ٪                                ب -  ٧ ٪ 
  

ج - ٣٠ ٪                              د -  ٧٠ ٪  

 : @ ? الشÇل التاq? ، الزاو>تان ١ و ٤ áسم8ان زاو>ت²_
@A w ٢٣

ج -                                    د -  أ -                               ب - 

٢١ w  إذا Xان م = ٣ ، أي مما |f? ق8متة áساوي صفرا ؟ 

ج -  م ٢  - ٣                  د -  ٢ ( م —٣ )أ -  ٢م — ٣                  ب - ٢+م — ٣ 

 @ @                                ب -  متÇاملت²_ أ - متتامت²_
  

@ ]الرأس @                               د -  متقا]لت²_ ج - متجاورت²_

٢٤ w المدى للب8انات التال8ة هو : 

.………

١

٤
٣٢

أ - ٩                             ب -  ١٠ 
  

ج - ١٥                              د -  ٢١  
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 ?
üºنامج جمعت مسافة الم Æ̀ ? نها|ة ال

@Aخلال ١٠ يوم ، و ?
üºللم ?Àنامج ص Æ̀ ٢٥ w تقوم سعاد ب

ات ïساوي :  à ? اليوم الواحد ]ال•8لوم
@A قطعتها سعاد ?

añلم ، إن معدل المسافة الX انت ٢١٢٫٥٢Çف

ج - ٢١٫٢٥٢                  د - ٢٫١٢٥٢أ - ٠٫٢١٢٥٢      ب -  ٢١٢٥٢

٢٦ w إذا Xان عمر محمد ١٤٤ شهرا ، فÇم عمرە ]السنوات : 

? الشÇل المقا]ل áسÃ الزاو>ة س ل ع  زاو>ة : 
@A w ٢٨

أ -  قائمة                                ب -  منفرجة 
  

ج - حادة                              د -  مستق8مة

٢٩ w أي المجموعات التال8ة المنوال لها ïساوي ١ ؟ 

ج -   ١٣                                     د -  ١٤أ -  ١١               ب - ١٢

? ٦٠ دق8قة ، مالحقت الذي |حتاج إل8ة لقطع 
@A ا à ٢٧ ï  wستطيع حصان أن |قطع ٢٧٩ م

ا بهذا المعدل ؟ à مسافة ٨٣٧ م

ج - ٤ ساعات             د -  ٥ ساعات أ -  ساعتان                   ب - ٣ ساعات 

أ - ( ١ ، ٠ ، ١ )                                ب -  ( ١ ، ٠ ، ٢ ، ٢ ) 
  

ج - ( ٠ ، ٠ ، ١ ، ٢ )                               د -  ( ٠ ، ٠ ،١ )

٣٠ w للتحقق من صحة عمل8ة القسمة المجاورة فإننا Õستخدم :

أ -   ٣٫٧ ×  ٤٫٣                  ب -  ٤٫٣ × ١٥٫٩١ 
  

ج - ١٥٫٩١ — ٣٫٧                               د -  ١٥٫٩١ — ٤٫٣  

س

ع ص
ل
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٣١ w أي من التاq? |مكن أن |كون ق8اسه ٤ أمتار ؟

ج - سعة خزان ماء                   د - ارتفاع شجرة أ - طول طفلة      ب -  وزن حقي(ة

? الانتهاء من هذە المهمة 
@A و>رغب ، ?Àحد|قة ال ?

@A قوم مزارع ]غرس ١٠٠٠ وردة| w ٣٢
? اليوم هو : 

@A جب أن |غرسها| ?
añخلال ٨ أ|ام ، لذا فإن عدد الورود ال

? الشÇل 
@A ?œل الهند<cمثل التح| ?f| أي مما w ٣٤

المجاور ؟

أ -  اÕسحاب                                ب -  انعÇاس 
  

ج - دوران                              د -  تمدد

? Xل لع(ة ، إذا Xانت Xل لع(ة ت–سع لـــــ  ٥٠ طفلا  ، 
@A عدد الأطفال @ ٣٥ wالتمث8ل التاq? يب²_

فÇم طفلا إضاف8ا |مكن أن áستوعب اللع(ة رقم ٢ ؟ 

ج -   ١٧٥                                     د -  ٢٠٠أ - ١٢٥             ب - ١٥٠

٣٣ w  أÅمل الجدول وفق القاعدة   ٢ س + ٥ 

ج - ١٩             د -  ٢٠ أ -  ١٤                   ب - ١٧ 

أ -  ٤٠                               ب - ٣٠

ج - ٢٥                               د -   ٢٠

المخرجةالمدخلة

٣١١
٧..…
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@ . فما  @ متطا]ق²_ ٣٦ w إذا Xان المستق8م ل |قسم الشÇل التاq? إq شÇل²_
ق8اس الزاو>ة المشار إليها ]علامة الاستفهام ؟

٣٨ w أي مما |f? |مثل صورة الشÇل أدناە ]دوران ٩٠ مع عقارب الساعة حول النقطة ( م ) ؟ 

? ترجمة كتاب خلال ٦ أ|ام ±? :  
@A قضاها خالد ?

añعدد الدقائق الw ٣٩

١١ ، ١٤ ، ٢٥ ، ٢٢ ، ١١ ، ٢٧ ما الوس8ط لهذە الب8انات ؟ 

? الفراغ لتصبح الجملة العدد|ة التال8ة صح8حة ؟ 
@A ما العدد المناسب وضعه  w ٣٧

ج - ٣             د -  ٢ أ -  ٥                   ب - ٤ 

أ -  ٧٠                               ب - ٨٠

ج - ٩٠                               د -   ١٠٠

١٢٠

٨٠
؟

ل

دجبأ

ج - ١٨                      د -  ١٩ أ -  ١١                   ب - ١٤ 

 : ?qالمثلث التا Ãسï w ٥ سم ٥ سم ٤٠

 @ أ -  مختلف الاضلاع                               ب - متطابق الضلع²_

ج - منف[ج الزاو>ة                                د -   قائم الزاو>ة 

١٢٠
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